
Referat fra bestyrelsesmøde d.11.12.2024 kl. 19:00 – 21:30 

 

 

Beslutninger 

1. Valg af referent – Anne-Marie 

 

2. Underskrift på referatet fra konstituerende møde ifbm oprettelse af bankkonto 

 

3. Ansættelse af ny pædagog – Hvem deltager i ansættelsesudvalget. 

Der har været en del potentielle ansøgere på besøg for at se Valnødden. Ligesom der 

også er kommet flere gode ansøgninger. Signe deltagere som forældrerepræsentant i 

ansættelsesudvalget.  

 

Andet personalenyt: 

Malene har sidste dag på torsdag. Vincent skal på højskole. Maria dækker ind som vi-

kar de første to uger af januar. Anette er sygemeldt på ubestemt tid. 

 

4. Skal vi overgå til at være administreret af FOBU 

Indtil nu har vi været administreret af Aarhus Kommune. Det er økonomisk fordelag-

tigt at blive administreret af FOBU, da administrationsomkostninger dækkes af Aarhus 

Kommune. FOBU administrere mange af de øvrige selvejende institutioner.  

Det forventes, at det være lettere og en økonomisk gevinst for Valnødden at være ad-

ministreret af FOBU. Aflæggelse af forventet regnskab er en smule mere administrati-

onstungt ved FOBU end hidtil. FOBU forhandler på vegne af de selvejende institutio-

ner, når der forhandles dagtilbudsaftaler mv. Vi står stærkere i forhandlingssituatio-

nen som selvejende institution, hvis vi har en organisation bag os.  

 

Bestyrelsen beslutter, at vi gerne vil overgå til at være administreret af FOBU.  

 

Der er en pjece, der kan læses ved interesse.  

 

5. Forældrearrangeret kostordning – hvad er næste skridt 

Der var meget bred opbakning til en forældrearrangeret kostordning.  

 

Vi afventer FOBUs administrationsomkostninger til en forældrearrangeret kostordning. 

En forældrearrangeret kostordning vil først træde i kraft til foråret. Indtil da er der ”al-

mindelig” torsdag.  

 

6. Godkendelse af lukkedage 2025 – se bilag 

Der afholdes pædagogisk dag fredag den 4. april 2025. Øvrige lukkedage er som de 

plejer.  

 

Lukkedage godkendes af bestyrelsen.  

 

7. Godkendelse af Jubilæumspolitik  

Jubilæumspolitik godkendes. Anciennitet må medtages fra ansættelse hos B&U i Aar-

hus Kommune til en ansættelse i Valnødden, således at der kan opnås et jubilæums-

gratiale ved 25 og 40 års ansættelse.  

 



8. Sidste planlægning af julefesten.  

Petrine og Maria hjælper med at varme æbleskiver og gløgg inden festen starter kl. 

15.  

 

Drøftelser: 

9. Valnøddens ABC – se bilag 

Personalet skal være med til at kigge i indholdet af Valnøddens ABC – evt. som et ud-

gangspunkt på den pædagogiskdag. 

 

Valnøddens ABC trænger til en opdatering: 

Det vil være nyttigt med et punkt om kommunikation via Aula, sedler og tavlen. Be-

styrelsen byder ind med øvrige punkter, der kan komme med på ABC’en.  

 

 

0rientering   

10.Overgang til nyt lønsystem SD 

Else har været på kursus, men ved overgangen til FOBU betyder det knap så meget, 

da det vil blive et andet system, der bruges. FOBUs systemer lever op til EU's krav om 

tidsregistrering, hvor det gør lønsystemet hos SD ikke uden dobbeltregistrering.  

 

11.Kompetenceløft for Ledere i Iters og Ecers  

De selvejende institutioner skal være med til at føre tilsyn hos de øvrige institutioner, 

derfor kommer der noget ekstra uddannelse til lederne i foråret.  

 

Nyt tilsyn vil være i oktober 2025 – februar 2026.  

 

12.Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

a. Økonomi – Forventet får vi et mindre underskud.  

b. Personalenyt – Studerende Kristina – Kald hende bare Kris        

er kommet rigtig godt i gang. Der starter en ny studerende til fe-

bruar i vuggestuen. Maksym stopper omkring februar. Vanessa er 

kommet rigtig godt i gang og hun er god ressource for Valnødden.  

c. Børnenyt 

b. Vuggestuen – Tager imod to nye børn til februar. Freddies lillebror Char-

lie og Carl.  

c. Børnehaven – Philippa starter i børnehaven efter jul. De laver nisseyoga 

hver dag.  

 

13. Næste møde er aftalt til den 29. januar 2025. Petrine bager.  

Emner til næste møde: 

APV 

 

13. Evt: Tak for tilbagemeldingen på ferieanmodningen. Valnødden holder tidlig ju-

leferie i år, da der ikke er tilmeldt nogle børn d. 23. dec. Nogle få af os er til-

bage igen d. 2, januar.  

 

 

                                             


